T oA x? —ax—15, 232 - 9x + b 9] 35N 57 x -3 & o,

a+b 9 e Toteler.

x> —ax—15=(x—3) (x+5)
—-a=-3+5, a=-2

2x2 - 9x+b=(x-3) (2x+q)
qg-6=-9, g=-3
b=-3x(-3), b=9
La+b="7
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® ma+mb—-m=m(a+b)
@)644? + 32ab + 4b* = (8a + 2b)°
® —4a® + 9b> = (2a + 3b)(2a - 3b)
@ x*-5x-6=(x-2)(x-3)

© 2x% = 5xy + 3y* = (x = 3y)(2x -~ y)

B

O ma+mb-—m=m(a+b-1)
® —4a® + 9b* = —(2a + 3b)(2a — 3b)
@ x%-5x-6=(x—-6)(x+1)
® 2x® - 5xy + 3y* = (2x - 3y)(x ~)




3. AX¥*+36x+B=(2x+C)? oA ¥4 A, B, C 9] &= FoFH?

@ 4 @9 ® 81 @ 90 (@)94

Ax24-36x+B = 4x2+2x2Cx+-C2 0]|E2 A =4, B=81,C =19
ot}
Wl A+ B+ C=4+81+9=94 0|t}




D a @Qa ® 4

@ a+3 ® 2a+3

B

(71 )= J@T D - a7

2<a<2¥9 "W, a+2>0 a-2<00]B2

Va+22-/(a-22=a+2-{-(a-2)}
=a+2+(a-2)=2a
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T WolE WA x2 - 10]B= (x+1)(x—-1)




6. TR [EINCIA[ o] ggke 55 A2 Adofet,

2= k+36=(x+] Dx-12)
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(x+[©])(x-12)

= x2 + (©]-12)x- 120]
=x?-[@+ 360122
-120] =36 ..[O]=-3
1@k = -15x, [@] =15




(@] +36x+[©] = (2x+[©)*
632 + 1+ (@] = (B3r+5)(2x + @)

D 6.0 @ 5,0, ® 06
® 0@ ®e.e

B

@:22=4
©:4x©=36, .©=9
©: 92 =281

@:10+3x@=1,.@=-3
®: (-3)x5=-15
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1=m?

o

O S I Altel &4 ¢ A

@ 972 = (100 - 3)? = 100% — 2 x 100 x 3 4 3% = 9409
@ 51x49=(5+0.1)(5-0.1) = 52 = 0.12 = 24.99

® 3012 = (300 + 1)% = 3002 + 2 x 300 x 1 + 12 = 90601
@ (V2+ VB)(V2- ¥B) = (V2P - (V3)* = -1

G (- V0 - VB(VIO - V3) = (VID)? - (V2)? = 8

(= V10 - v2)(V10 - V2)
- V2 - V10)(- V2 + V10)




9. F oA 22 -5x+29% % +x-6 9 FFA A2

@ (x-2) @ (x+3) @ (2x-1)
@ (x+3)(x-2) ® (2x-1)(x-2)

2x2 —5x+2=(2x—1)(x-2)
¥ 4+x-6=(x+3)(x-2)
oA 7 oA o] 359 g (x—2) °lth




10. 12x® —ax-6 = (bx+3)(3x-2) 2 <14 E5lE o], ab o] g2 5}
of 2t

> E:

> HE: ab=-4

12x2 —ax—6 = (bx+3)(3x-2) € o, 3b = 12 0| B2 p = 4
ojtt.

wehA o] S tASHA AASHH 1242 4+ x—6°] 22 a = -1 °|t.
. ab=-4




11, o= x ofl et o]zFA oA 17} (x + 1), (2x-5) € ™, A - B &
e st

Ax?2-3x+ B

[
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| 2
[> Hell A-B=7

B )

Ax?> -=3x+B=(x+1)(2x-5)
Ax> -3x+B=2x*-3x-5
A=2 B=-5

S A-B=2-(-5)=T7




O|ZFA X% + ax + b B A ot 2 x T AFE
B (x+4)(x-7) 2&2 QJAF4ES) ol S2 AT EX B
(x=2)(x-10) 2 &2 QI5Hal stglet. o] wl, a — b 9] 27
@ 10 @ 12 ®)16 @ 18 ® 20
B ~
Zro] E o] A2 (x+4)(x—7) O] B2 x2 - 3x—28 0|1,
x FO ASE AR Hepong AFpghe 98 ot}
go] &F o]ZAL (x-2)(x—10) O]E& x2 - 12x + 20 °] L,
Ao ZF Hokong x o] A4E ~12 o|th
a=-12, b=-28
a-b=-12-(-28) =16
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oW o] 4418 Aol x O AFE AL HIL2(x+2) (x-9) & <
2 BAlSIRAL, SO A4S BE B2 (x— 1) ¢
]

Holokleh. A o)A A& HEE A 1 Ealigt 2] a(x - b)(x - ¢)
A o, abe O] F2?
® 5 @ 12 ®)-36 @ 36 ® -18

S8 \
A Aol 2x2 - 14x - 36 oA 443 -36 & FA| HokL,
FAOlE 247 — 6x + 4 oA x O AlF -6 = LA HSkTh
webA] 2x% — 6x — 36 = 2(x — 6)(x + 3)

La=2,b=6, c=-3
..abc = -36
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(o) =x*+2x+1=(x+1)?
we 7ot ARl @ Me) ol x4 1ol
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® 7em? @ 13cm? @ 25cm?

@ 49cm? @ 91 cm?

B ,

da+4b=52°]B2 g+ b =13

a® + b* = 109

(a+b)?-2ab = a® + b*

109 = 169 — 2ab

..ab =30

(a-b)? = (a+b)? - dab = 169 — 120 = 49
a-b>0,a-b="7

b =(a+b)a-b)=13xT7=91
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@ 2(3x+2) + (2x—1) (3x+2)
O 2x(2x+1) - 3(1 + 2x)

© (x+2)(x-1)-2(x+2)

® x*—4x+4

@ 2x2+7x+6

o

0z
m m

v v v vvyVvyvyy
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@2Bx+2)+(2x-1)Bx+2) =(3x+2) (2x+ 1)
O 2x(2x+1)-3(1+2x) = (2x+ 1) (2x - 3)

® x+2)(x-1)-2(x+2)=(x+2)(x-3)
@®x2—dx+4=(x-2)?

@ 2x%+Tx+6=(2x+3) (x+2)




17.

(a—2b-3)(a+2b+3) = ANt A2 &2 A2
@ a?24+4b%2-12b-9 @ a?—-4b%2-12b+9
® a2 -4b2+12b+9 @a2—4b2—12b—9

® a®+4b>+12b-9

B

2b+ 3 =A 2} 2| gtH

(a=A)(a+A) =a? - A?
=a?-(2b+3)>
=a® - (40 +12b+9)
=a?—4b*>-12b-9




18. (x—2y)(x-2y-3)-102 J5E35H4A

@_10 @ 3 ® 10 @ 2

B

x-2y =1 2ok,
t(t=3)-10 =12 -3t - 10
= (t-5)(t+2)
=(x-2y-5)(x-2y+2)
om=-5n=2

C.mn = _10
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19. (2x-1)*-(x+2)°2 A5 Bx+a) (x+ b) 7} Bk
ol o, a — b o] = FSHH?

® -1 @ 3 @0 @ 2 ©) I

B

2x—1=A, x+2=BZ 23}
(2x-1)% - (x+2)?
=A%2-B>=(A+B)(A-B)
=(2x-1+x+2)(2x—1-x-2)
=Bx+1)(x-3)

La=1,b=-3
na-b=14+3=4




20. x(x+1)(x+2)(x+3)+10°] (X +bx+c)? C2RIFEY D ph—c
o) e

® -2 @ -1 ® 0 @ 1 ®3)2

x(x+1)(x+2)(x+3)+1
=x(x+3)x(x+1)(x+2)+1

= (x> +3x)(x2 +3x+2) +1

x? +3x=A 2t std

A2+ 2A+1=(A+1)2 =(x*+3x+1)?
Lb=3,c=1

Lb-c=3-1=2




() =x3—x+y-x2y
:x(x2—1)—y(x2—1)
=(*?-1)(x-y)
=@x+1)(x-1)(x-y)

x4+ 1+x-14+x—-y=3x—-y




22. ®>-y>+8-16=(A)(B) € W, A+ B = x? 9] sll& FsIH(H,
x#0)

D x=1 @x:Z ® x=3 @ x=4 ® x=5

B \

x2—y? +8y—-16 = x% - (2 - 8y + 16)
=x*-(y-4)?
=(x+y-4)(x-y+4)

A+B=(x+y-4)+ (x—y+4) = x?A

= x=0F=x=2,

XA x#00|ER, x =2 O[T},




23. T 34019 A47hobd AL

® x-1 ® x2-1 @ #-1

@)x° -1 ® #-1
@




24, xX?+3xy-x-6y—-2 5 AFE4 5tHA (x - 2)(ax + by + ¢) ©|T}.
a+b+c o gt= TorefEt
> E

> & a+b+c=5

B ~

x? + 3xy —x — 6y — 25 x°f Tl FlstH
x4+ By-1)x-23y+1) = (x—2)(x+3y+1)
ca=1,b=3,c=1

“a+b+c=5




25.

siE4e o835k 132 - 122 = 13412 2 A4t

® a®+ 2ab+ b* = (a + b)?
@ a*-2ab+b* = (a-b)*
@)a?-b* = (a+b)(a-b)
@ xX*+(a+b)x+ab= (x+a)(x+b)

® acx?® + (ad + bc)x + bd = (ax + b)(cx + d)

o

Skt o] o,

132 -122 = (134 12)(13-12) = 134+ 12 =25
webA] o] g8 FALL o - b? = (a+ b)(a—b) °IFh.




26. a:1+ﬁ,b:1-ﬁw1,§ -4 o e

O -4+v2 @ -2+2 ® 22
@4«/5 ® 62

B

ab=(1+V2)(1-V2)=1-2=-1
a+b=(14+V2)+(1-v2) =2
a-b=(1+V2)-(1-V2) =22

a b?-d?
b ab
—(a+b)(a-b)

ab
-2x22
T
=442

b
a




27.

X2 y?

xy 7F o 2 o, T of 27

DV @i 022 @3 Quva

B

1 V2+1 5
TR (VE-n(VE+) v
1 V2-1 i1

YTVl (VR )(VE-1)
Tt x4y =2V3, x-y=2, py=10H2

2 _ 2 —
A G b )1 Gl ) SN, RO
xy xy




28. x=-1+ V2 4 o, x? 4 2x+ 1 9] g-& otoe),
g

>
> ®et: 9
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29. a+b=2,a*-b*=10 @ W, a-b o] FE& T3kl

a’>-b?>=(a+b)a-b)=2x(a-b)=10
“a-b=5




30.

@ a+b+2 @ a-b+6
@a—i—b—i—G ® a-b+5

® a+b-6

B

a+b=ATt5H
A(A+1)-30=A42+A4-30
= (A+6)(A-5)
=(a+b+6)(a+b-5)

whakA Al2o] dole a+ b+ 6 oltt.




